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Гімназія «ГАРМОНІЯ» міста 

Сєвєродонецька Луганської області – сучасний заклад загальної середньої освіти України. 

Структурними підрозділами гімназії «ГАРМОНІЯ» є основна школа, початкова школа та 

заклад дошкільної освіти (дитячий садок). 

Навчальний процес у 2022 році здійснюється відповідно до умов повномасштабної 

війни. 

З 2013 року гімназією «ГАРМОНІЯ» керує директор Людмила Тетяничко, учитель-

методист вищої категорії, креативний і талановитий педагог. Під керівництвом Л.В. Тетяничко 

заклад освіти був неодноразовим учасником всеукраїнських конкурсів «СУЧАСНІ ЗАКЛАДИ 

ОСВІТИ УКРАЇНИ» та «ФЛАГМАН ОСВІТИ УКРАЇНИ». 

Навчальний процес у гімназії забезпечують 20 педагогів. Усі вчителі під час окупації 

міста Сєвєродонецька виїхали в Україну та Польщу і мають технічну можливість 

забезпечувати дистанційне навчання здобувачів освіти на високому рівні. На початок 2022-

2023 навчального року у гімназії навчаються 383 здобувачі освіти, серед яких майже половина 

знаходиться на тимчасово окупованих територіях Луганської області. Це має відображення у 

використанні форм і методів навчання. А саме, у гімназії «ГАРМОНІЯ» учні мають 

можливість отримувати освіту за дистанційною, сімейною, індивідуальною формою навчання 

та екстернатом. 

Педагоги гімназії, учні та батьки займаються волонтерською 

діяльністю. Наприклад, учителька української мови Воробець Ірина 

Іванівна є волонтером при Хмельницькому центрі професійно-технічної 

освіти сфери послуг (виготовляє смаколики для фронту) і разом із сином 

Владиславом  стали донорами крові для бійців ЗСУ.  

Навчання здобувачів освіти у гімназії «ГАРМОНІЯ» організоване на 

єдиній платформі «NUMAN», яка забезпечує доступ до уроків та зберігає 

інформацію про навчальний процес.  Учителі закладу досконало володіють 

технологіями дистанційного навчання, постійно підвищують свій 

професійний рівень. Онлайн-уроки проводяться у застосунках  ZOOM та 

Google Meet. Для роботи у асинхронному режимі учителі використовують онлайнові дошки на 

кшталт Padlet чи Google Jamboard, за допомогою яких організовують мозковий штурм, 

взаємодію учнів у командах, самостійну діяльність дітей тощо.  

З метою створення онлайнових дидактичних ігор, вправ, кросвордів, тестів та опитувань, 

для організації формувального оцінювання, щоб налагодити зворотній зв’язок з учнями, 

закріпити отримані знання, педагоги гімназії використовують такі сервіси як Google форми, 

Learningapps, Classtime, Оnlinetestpad, Miyklas. Створювати навчальні відео та презентації 

допомагають застосунки Сanva, Screenity. 

 В умовах воєнної агресії і змін умов проживання та навчання вчителі закладу освіти 

постійно вдосконалюють свій професійний рівень, набувають досвід надання психологічної 

підтримки усім, хто її потребує. Педагоги гімназії прослухали вебінари «Психологічна 



підтримка учасників освітнього процесу в умовах воєнних дій», «Психологічна підтримка 

учасників освітнього процесу у стресових ситуаціях»; були учасниками проєкту «Підтримай 

дитину»; отримали знання та навички викладання в час кризи за допомогою EdEra «Сміливі 

навчати».   

«Ми - Українці! В єдності - відродження України!» - виховна тема, над якою працює 

педагогічний колектив у 2022-2023 навчальному році. Головним завданням закладу освіти є 

виховання громадянина - патріота України, який здатен до подальшої освіти і трудової 

діяльності, із відповідними політичними поглядами. Виховну роботу гімназії спрямовано на 

формування творчої особистості учня, свідомого ставлення до своїх обов’язків, виховання 

поваги до національних скарбів українського народу, гартування навичок здорового способу 

життя. 

У 2022-2023 навчальному році були проведені 

заходи, а саме: свято Першого дзвоника – онлайн; відео-

привітання до 50-річчя гімназії «ГАРМОНІЯ»; відео-

привітання до Дня працівників освіти; Дня захисників і 

захисниць України; відео-привітання для захисників і 

захисниць України; відео-лист з побажаннями до Дня 

Святого Миколая тощо.  Було проведено виховні години, 

перегляд презентацій та конкурси малюнків до Дня 

захисників і захисниць України; Дня Гідності та Свободи, Дня пам’яті жертв Голодомору, Дня 

збройних сил України, Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», 

свята до дня Святого Миколая тощо.  

Учні гімназії «ГАРМОНІЯ» із задоволенням беруть  активну 

участь у різноманітних інтерактивних конкурсах і заходах: 

 - у вікторині до Дня Збройних Сил України в рамках проведення 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»); 

- у ІІ міському етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед 

учнів 3-11 класів закладів загальної середньої освіти Сєвєродонецької міської територіальної 

громади (учениця 5-А класу Царевська Маргарита посіла почесне ІІІ місце); 

- у челенджі "Є професія у світі - серце віддавати дітям" до Дня 

працівників освіти; 

- у Всеукраїнському конкурсі для учнів «SAVE Спадок»; 

- долучилися до Радіодиктанту національної єдності-2022; 

- долучилися до загальноукраїнської ініциативи «Віртуальна 

дошка подяки від дітей захисникам України»; 

- у Всеукраїнському конкурсі дитячої творчості до Дня захисників і захисниць 

України "Перемога" (учениця 1-А класу Лученінова Злата посіла І місце, 

учениця 9-А класу Солодова Крістіна посіла І місце); 

- в обласній онлайн- вікторині, присвяченій Всеукраїнській 

акції «16 днів проти насильства»;  

- у Чемпіонаті Луганської області (ІІ етап Чемпіонату 

України) з велосипедного туризму серед юнаків; 

- у VІ Всеукраїнському конкурсі «Гуманне ставлення до 

тварин»;  
- у Всеукраїнському конкурсі «Новорічна композиція» у номінаціїї 

«Подарунок захиснику»; 

- у міській онлайн-виставці малюнків «Свято доблесті та мужності» до Дня 

Збройних Сил України; 



- у створенні відео до Дня Гідності і свободи та Дня Збройних Сил України; 

- у конкурсі дитячого малюнка від МВС України на тему «Я у безпеці з МВС» (учень 6-А класу 

посів почесне ІІІ місце). 

Колектив гімназії «ГАРМОНІЯ» вірить у Перемогу України і впевнений у 

відродженні закладів освіти Луганщини! 

 


